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Nuestros ingresos estarían divididos según los servicios y formas de pago que el cliente nos 
aportaría, las cuales pueden ser dos: 
 

● Por pago único: esto se refiere al servicio de venta y transporte de coches ya que 
una gran parte de la gente compraría el coche y no volvería hasta pasado un tiempo 
o simplemente no volvería a visitar. La otra parte que formaría estos pagos únicos 
serían los servicios de transporte ya que estos solo se podrían abonar en un solo 
pago.  

● La otra forma de ingreso serían los pagos recurrentes ya que estos provendrían de 
la venta de coches debido a que una parte de nuestros compradores optaría por la 
opción de ir pagando su coche en plazos que simplemente pagarlo de una vez es 
decir pago único. 

 


